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Закон Камчатского края

О внесении изменений в статью 5 Закона Камчатского края "О гербе Камчатского края"

Принят Законодательным Собранием Камчатского края

31 августа 2011 года

Статья 1
Внести в статью 5 Закона Камчатского края от 05.03.2010 №395 "О гербе Камчатского края" следующие изменения:

1) в части 1:

а) пункт 2 после слов "Законодательное собрание Камчатского края," дополнить словами "государственный орган – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его аппарат,";

б) пункт 5 дополнить словами ", Уполномоченного по правам человека и защите детства в Камчатском крае, заместителей Уполномоченного по правам человека и защите детства в Камчатском крае.";

в) в пункте 6 слова "и Контрольно-счетной палаты Камчатского края;" заменить словами ", Контрольно-счетной палаты Камчатского края, государственного органа – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат;";

г) дополнить пунктом 9 следующего содержания:

"9) на информационных надписях и обозначениях на объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации регионального значения, расположенных на территории Камчатского края.";
2) в части 2 слова "и Контрольно-счетной палаты Камчатского края" заменить словами ", Контрольно-счетной палаты Камчатского края, государственного органа – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его аппарат";

3) часть 3 дополнить пунктами 7-8 следующего содержания:

"7) на информационных надписях и обозначениях на объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации местного (муниципального) значения, расположенных на территории Камчатского края;

8) на иных носителях в случаях, установленных федеральным законодательством.";

4) в части 4:

а) в пункте 1 слова "и Контрольно-счетной палатой Камчатского края;" заменить словами ", Контрольно-счетной палатой Камчатского края, государственным органом – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат;";

б) в пункте 2 слова "и Контрольно-счетной палатой Камчатского края." заменить словами ", Контрольно-счетной палатой Камчатского края, государственного органа – Уполномоченный по правам человека и защите детства в Камчатском крае и его Аппарат.".
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через 10 дней после дня его официального опубликования. 
Губернатор Камчатского края   В.И. Илюхин

г.Петропавловск-Камчатский 

09.09.2011
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